YAK 621.643.4.063 : 006.354 Tpynna 18

TOCYRAPCTBEHHBH CTAHRARAPT COK3A ccp

TPORHHMKM BBEPTHbLIE
noA PE3MHOBOE YNJIOTHEHME

ANa COEAMHEHMA TPYBONPOBONOB
MO HAPYXXHOMY KOHYCY rOCT

KOHCTPYKIIMA M pasmephl » 2 O | 9 9—74*

Screwed union tees for rubber packer
for tube connections on external cone.
Construction and dimensions

Nocranoenenrem TocypapcTBeHHOTo KOMMTETa crangapros Coseta  MMHUCTPOB
CCCP or 10 cenrabpa 1974 r. Ne 2124 cpok BEeACHMA YCTaHOBMNEH

c 01.07.75
Miposepen B 1985 r.

Hecobmopaenne crangapra npecnefyercs no 3aKoHy

1. TpoliHHKH BBePTHHE NOJ PE3HHOBOE YIJIOTHEHHE AOJIKHHEl H3TO-

TOBJISITBCS JBYX HCHOJIHEHHMA.
2. KOHCTPYKHHA U pa3Mepn BBEDTHHX TPOAHHKOB MCHOJHeHHS [

JOJKHBE COOTBETCTBOBaThH YKa3aHHHM Ha 4epT. | u B Tabua. 1.

) Hzg (\/2
- ‘\_" L —— _‘j - s ‘..
i L1 gt >
| o 1 Y/
] :
L — ] |
A_’l _:_’1\':“&;_5, o b r;
Gaor 17357 + )
2, R :
'.‘IL’ : ST am <
- . . > oL YF Dy
i)

Yepr. 1

M3panne oduumanbHoe Mepeneuarka socnpeiweHa

*
* Hepeusdanue (ansaps 1988 2.) c¢ Hamenenusmu M 1, 2,
yreepucdennoimu 6 dexabpe 1980 2, ansape 1986 2. (HYC 3—81, 5—86).

“219



C. 2 TOCT 20199—74

PazMmepn B MM

% ' D, ! 1,
o L1
o | = ;
Eg | £a | ¢ P b1 Do ORR | P S | OB Litommn| TTREA-
&3 = 39 ne All +0,3 OTHI.
nEQ | =% ,
3 1,7 |Mex1 6 | M6 4,3 71 11 | 19
4 | | 2,7 [Miox1 8 M8 6,0 0] 12 |21
6 3,7 Mi2x1 10 | . M10 7,6 12 24
—1 13 |——
8 5,5 [M1ax1 | 12-|M12x15] 9,6 14
N . ' 25 :i:0,3
0 [ [ 75 M16><1- 14 [MI4x1,5] 11,6 171 14
12 9,5 |M20x1,5] 16 [M16x15] 13,6 19 97
: —|] 17 |—
14 | |11,56 {Ma2x1,5] 18 [mM20x1,5{17,6 |20
o 22 29
16 || 13,5 |Moax15| 20 [Moax15] 19,6 | 22
0 —{{ 18
18 ] 1155 |M27x1,5| 22 |M24x15] 21,624 24
' —l— 31
‘ - 40,4
20 17,0 [M30x1,5( 24 [M27x15]| 24,6 |27 19 ’
_ 271 .
22 __ 19,0 [M33x2 | 27 |M30x1,5] 27,6 § 30 22 | 33

229




rocCr 20199—74 C. 3

Tabauma 1

i3 L, _Macca 100 wr., Kr
{HomuH. g‘.&?’ L HoMHH. gITpKeﬂn'. B é;é?al:lg Crans | Bponsa
. cnJsan
30 | 0,3 1,9
6 38 1736 i 1,36
a4 1,58
T 32 2.25 | 2,15
a2 | 38 6 — 24| 2,34
46 2.71| 259
7 37 1,29 13,68 | 83,51
46 | 45 1,41 [402( 3,8
53 1,59 | 4,53 | 4,33
40 202 (5,76 5,50
| a8 |48 7 | 222 |633]| 6,05
g |- =+0,25 56 2,43 | 6,93 6,62
44 259 [7,30] 7,06
52 | 5¢ | *0:4 9 | 2,91 |83 7.9
L e 3,22 |92 | 877
a7 3,97 11,31 | 10,82
9 62 57 10 431 12,30 | 11,75
67 4,74 (13,50 | 12,92
51 5,37 [15,32 | 14,65
66 | 61 13 | 5,77 |i6,45 | 15,75
" 71 6,23 [17,80 | 17,00
| 53 6,3 {18,05 | 17,30
70 | 64 15 | 6,57 (18,75 17,90
76 7,47 (21,30 | 20,40
| 58 7,97 (22,70 | 21,70
74 10 17 8,65 |25,70 | 23,60
82 | 405 9,21 126,30 | 25,10
12 Lo I 9,08 |25,90 | 24,80
2 4 78 [ 73 ’ 18 |7 10,85 131,30 | 29,60
8 | 0,5 11,04 |31,50 | 30,05
5 | 10,60 |30,15
13 N I o1 |23 B —
TR 12,40 135,40

221



€. 4 TOCT 20199—74

Pasmepwu
2 1. D, 1 I
55 | ¢
oA = .
X5 3, d D D, D Hpen. | D, .
E’.% = E 5 ’ or%?nzf s 1.1;11-}:31;} HoMuu. &E’Sﬂ'
ngia | 5% no all 40,3
25 22,0 [M33x2 | 28 (M3ox1,5]27,6 3030 22 | 33
28 25,0 M33x1,5] 30,6 | — 34
~(M39x2 | 34 —| 36
3 | |271.0 ' M36X1,5| 33,6 | 36 23 | 35
- +0
32 28,0 (M42%x2 - 4
38 |M39x1,5)36,6 |39
34 30,0 [M45x2 41 24
- —_ | 36
.36 32,0 | 40 |Md2x15]39,6 |42
M48x 2 i || 25
38 34,0 43 [M45x1,5] 42,6 | 45 46

IIpuMep ycAOBHOro O0GO3HAUEHHS BBEPTHOTO TPOI
Dy =12 MM ¢ anunoit L;=47 MM U3 aJIOMHHHEBOTO CILIaBa:

Tpoiinux sseprrold 1—12—47—31A
To xe, u3 cranu mapku 45:
Tpoiinux sseprrolt 1—12—47—22A
To ke, u3 cranu Mapxu 12X18H9IT: .
Tpoiinux sseprroti 1—12—47—13A
To xe, u3 cranu mapka 13X11H2B2M®: :
Tpodnux eseprroil 1—12—47—114

To ke, H3 GPOH3HI:
Tpoiinux sseprrolt 1—12—47—41A

22




TOCT 20199—74 C. 5

’

I'OCT 20199—74

T'OCT 20199—74

TI'OCT 2019974

- I'OCT 20199—74

T'OCT 20199—74

N podoaxcenue
B MM
s L,® Macca 100 wr., Kr
{Homun. l;?:_,‘,l £ Homun. E&“‘,{‘ b B 353'%%%- Crans | Bponsa
66 | .04 12,03 | 34,60
13 8 |79 | 22 713,51 | 38,70
“o1 | 05 13,73 | 39,10
70 | 40,4 15,20 | 43,30
14 83 16,20 | 46,20
—i 40,5
56 28 | 17,01 | 48,40
B 10 " 3042 17,30 | 49,30
15 83 o5 18,85 | 53,70
9% | ' | 20,35 [57,80
+0,3 16 | 04 | o 24,70 (70,30
90 25,10 | 71,50
— 0,5 :
o4 |9l _ 28,60 | 84,30
76 | =04 23,90 | 68,10
“90 o5 25,29 | 72,10
16 104 | T 30 | 27,64 |78,80
76 | +0.4 25,63 | 73,20
log | % | o 27,74 | 79,00
104 ’ 23,50 | 84,10
76 | _+0,4 29,91 | 85,20
110 |90 32,11 | 91,40
[oa—| =0 34,30 | 97.90)
- HHK2 IIOJ Pe3MHOBOE YIJIOTHEHHe  MCNOJHEHHs | K TPyGOmpoBORY

223



\

‘C. 6 TOCT 20199—74

To xe, pasa iaagenuﬁ o6uiero npumeueﬁuﬂ: : {
Tpodnuk eseprHoti —12—47—31 F'OCT 20199—74
Tpotinuk eeeprroti 1—12—47—22 I'OCT 20199—74
Tpoiinux eeeprrot 1—12—47—13 FOCT 20199—74
Tpoiinuk seeptroti 1 —12—47—11 I'OCT 20199—74
Tpoiinux eseprroil 1—12—47—41 IOCT 20199—74

3. KOHCTPYKIHS M Pa3Mephl BBEPTHHX TPOHHHKOB HCNOJHEHHs 2
AOJIXKHEI COOTBETCTBOBATh YKa3aHHBIM Ha YepT. 2 u B Ta6J. 2.

\

/T’Z“_”,v _
. vV W)
A LZ - _
“ —’I l1 125 :
‘ L . R16 b b /—‘L AZA
, . s .
E A B ?l/‘ 0,6:03x45° FY’L‘L
_ / A - o~ Iy
e (<AL MO -
) : = = % h
L XL R16J/ Ll Dy
. ) —~ / > 45° — 3
£ 5
BN 7 7 AL __
Y | .
T “ /
] e
A J) - ' )
f s a0 L Am Dy

L

— g pr—

L

241



rocT 20199—74 C. 7

TaG6aana 2
PasMepH B MM
Hapyxgait %A ) B D, 1 Lo
anaverp { z§ d D D D, Mpex. | D, | S| Mpex. n
B & I N e
3 1,7 | M8x1 |6 M6 | 4,3 71 11 | 19
4 2,7 | M1oX1 | 8 M8 | 6,0 1of 12 | 21
6 3,7 | miex1 | 1o} Mio| 7.6 12 24
= — - ]! 13 |
. 8 5,5 | Miax1 | 12(M12X15| 9,6 1 | 14
, - B 1103
10 7,5 | M16x1 | 14|M14X1,5] 11,6 17| 14 '
12 9,5 |M20x1,5] 16{M16x15] 13,6 19 27
_ — _— | 17
14 11,5 {M22x1,5| 18{M20XX1,5| 17,6 | 20
‘ J 22 29
16 13,5 |M24x1,5| 20|m22x15] 19,6 | 22 .
| 18
18 15,5 |M2TX1,5| 22{M24X1,5| 21,6 | 24| 24
- —|—f——] 31
20 17,0 |M30X1,5 | 24|M27X1,5| 24,6 | 27 19 =+0,4
— — — o7l ——
22 1 19,0 |M33x2 | 27|M30X1,5| 27,6 | 30 22 | 33




C. 8 TOCT 20199—74

I podonrxcenue Taba. 2
PaszMepn B MM

P

Hapyxusih 1y | Ly L, Macca 100 wr, Kr
HaMe g
!TpﬂydTp § 1;11?:,’;"_' £ HowmuH. Q}’fj,‘ HomuH. g‘%’:ﬁ' i ﬁé{l:ejx%? Crans |{Bponsa
o]
49 30 | +0,3 L35
3 |"E 55 | 19 T3 | 5] — | — [ 136
|63 e . 1,58
B 53 32 b 2,9 | 2,15
4 59 | 21 a8 — 2,45 [2,3¢
; 67 _Zé—_ & 2,71 | 2,59
60 37 1,29 | 3,68 | 3,51
6 68 | 28 | 403 45 1,41 | 4,02 [ 3,85
- 16 | 53 {1591 4,83 (4,33
64 30| 2,02 | 5,76 | 5,50
8 72 | 24 48 712,22 | 6,33 | 6,05 -
8 8 756 _ |23 (6,98 6,62
+0,25!7 70 44 | 12,59 7,39 | 7,06
10 | 780 | 26 5¢ | 0,4 | 92,91 (8,31]7,93
_ 90 64 _[3,22)9,20]8,77
78 , 47 3,97 |11,31 |10,82
12 9 _ 88 | 3l 57 10 4,31 [12,30 11,75
— LI 67 14,74 [13,50 12,92
8 5L 5,37 |15,32 |14,65
14 9|3 6L 6| 13| 5,77 |16,45 [15,75
0 104 | T |—{T6,23 17,80 |17,00
8 53 6,34 [18,05 }L7,30
16 "% | 64 150 57 |18,75 {17,90
— Ly {404 76 — | 7,47 121,30 120,40
95 | 58 7,97 |22,70 |21,70
18 07 | 87 70 | 1775 65 125,70 (23,60
19 19 | 82 | +0,5] | |21 [26,30 |25,10
100 61 9 08 125,90 124,80
20 | |23 | 89 73 | 204 | 18figas 51,30 29,60
| 1124 | 85 | 0,5, | _ |i1,04 |31,50 30,05
| 109 66 10,60 30,15
22 13 122 | 43 79 =04 |afe s ea| —

134 < 91 | 0,5 12,40 135,40 |-



rocCrT 20199—74 G. 9

B Ipodoascenue Taba. 2
PasMepH B MM

Hapyxuuft {:::A Ds ! L
AuaMerp | =5 d D D D Ipea. | D, | s | mpen.
6 pea. pen .
B | & PO R e
25 22,0 | M33X2 | 28 M30x 15| 27,6 | 30| 30 22 | 33
28 25,0 M33x1,5] 30,6 | — 34
M39X2 | 34 —_1—] 36 S
30 27,0 M36%1,5| 33,6 | 36 23 | 35
2 28,0 | M42X2
2 | __ X 40,4
38|M39¢1,5] 36,6 | 39
34 30,0 | M45X2 ‘ 41} 24
— 36
36 32,0 40| mM42¢1,5| 39,6 | 42
M48X2 | 25
38 34,0 43[M4a5X1,5| 42,6 | 45[ 46




@. 10 FOCT 20199—74

ITpodorcenue Taba. 2
PasMepn B MM

1A L, L. Macca 100 wT., Kr
HapyxHsift
guaue‘rp : . L b B |A _
TDILYG g Ig.FKe,’," ) Hounﬂ.‘gffjﬁ' HoMHuH. Ig.l?:f Hg:%gﬂ Cranb |Bpousa
i
110 66 12,03 34,60
— i0,4 e
25 13 123 4 | 79 | 22| 13,54| 38,70
135 91 | +0,5 13,73] 39,10
118 | 70 | =0,4 15,20] 43,30
28 (14 131 | 83 16,20| 46,20|
- I—| +0,5
144 96 17,01] 48,40
e | # 70 | 40,4 28 17,30] 49,30
30 15 132 ' 83 18,85 53,70
|— ——| 40,5 —|—
‘ 145 96 20,35| 57,80
128 {76 | 0,4 24,70| 70,30|
32 +0,3] 142 +0,4| 90 6 25,10| 71,50 —
—_ ———1 40,5 e
156 104 28,60| 84,30
-— 52 , _
128 76 | 40,4 ' | 23,90] 68,10
34 142 90 25,29| 72,10
— —| +0,5 ‘
156 104 27,64} 78,80
16 130 ' 76 | +0,4] |39 25.63| 73,20
36 144 | 54 90 - 27,74| 79,00{
—_— . || 0,5
N 158 104 29,50| 84,10
131 76 | +0,4 29,91| 85,20
38 145 | 55 . 90 32,11| 91,40
— ——| 40,5 _
159 104 34,31{ 97,80

IlpaMep ycanoBHOro ©0603HAaYeHHUSN BBEPTHOTO TpPOH-
HHKa MOJ, PE3HHOBOE VIVIOTHEHHE  HCHOJNHEHHS 2 K TPYGOmpoBOmy
D, =12 MM ¢ pannOl L =78 MM H3 aJIOMHHHEBOTO CI/I1aBa:

Tpoiinux eseprroii 2—12—78—31A T'OCT 20199—74
To xe, u3 cTanu Mapku 45: :

T pouuux 88epTHOl 2—12—78—-224 T OC T 20199—74
To xe, u3 cTaxu MapkH 12X18HIT:

228



rocr 20199—74 C. 11

Tpoiinux eseprrot 2—12—78-+-13A T'OCT 20199—74

To ke, u3 crann Mapku 13X11H2B2M ®:
Tpoiinuk esepTHOL 2——12—78———1 IATOCT 20199—74
" To Xe, H3 OGPOH3BL:
Tpouuurc eseprHol 2—12—78—414 TI'OCT 20199—74
- To xe, g u3neanit o6uIero IPHMEHEHHS
Tpoiinux sseprHoti 2—12—78—31 I'OCT 20199—74
Tpoilinux eseprroti 2—12—78—22 FOCT 20199—74
Tpodnuk sseprrot 2—12—78—13 'OCT 20199—74
Tpolinux sseprrol 2—12—78—11 T'OCT 20199—74
Tpounux seeprrod 2—12—78—41 I'OCT 20199—74

2 u 3. (M3meneHHas perakuus, Usm. N 1).

4, Pe3n6oBas yacTh TpoiiHukoB Ha aauHe [ — no T'OCT 13955—74.

5. Jlonyck paauanbHOro GHEHHS noBepxHoCTH B oTHOCHTENIBHO OCH
pesnbnt Dy — 0,08 mm. ‘ '

(Hsmeﬂeﬂﬂaﬂ peAaKuHs, M3m. Ne 2
6. MapkHpOBaTh H KAEHAMHUTb — 110 T'OCT 13977—74.

7. Texunueckne ycaosusa — no F'OCT 13977—74. o

229



